

PEMERINTAH KOTA BANJARBARU KECAMATAN BANJARBARU UTARA KELURAHAN MENTAOS

with the mapping of the same

Jl. Komet Raya Ujung RT.03 RW.04 Mentaos - Banjarbaru 70711

NOMOR: 78 Tahun 2022

TENTANG PENGESAHAN PENGURUS RT 03 RW 02 PERIODE TAHUN 2022 SAMPAI DENGAN TAHUN 2025 KELURAHAN MENTAOS KECAMATAN BANJARBARU UTARA KOTA BANJARBARU

Menimbang

- a bahwa berdasarkan ketentuan Peraturan Wali Kota Banjarbaru Nomor 1 Tahun 2018 tentang Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan, maka Pemilihan Ketua RT dilaksanakan oleh Panitia yang dibentuk dengan Keputusan Lurah;
- b bahwa berdasarkan Peraturan Wali Kota Banjarbaru Nomor 45 Tahun 2020 tentang Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan
- c bahwa untuk melaksanakan maksud tersebut di atas, perlu ditetapkan dengan Keputusan Lurah;

Mengingat

- 1 Undang-Undang Nomor 9 Tahun 1999 tentang Pembentukan Kotamadya Daerah Tingkat II Banjarbaru (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1999 Nomor 443, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 3822
- 2 Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan LembaranNegara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah kedua kalinya dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 58, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5679);
- 3 Peraturan Pemerintah Nomor 17 Tahun 2018 tentang Kecamatan;
- 4 Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 5 Tahun 2007 Tentang Pedoman Penataan Lembaga Kemasyarakatan;
- 5 Peraturan Daerah Kota Banjarbaru Nomor 7 Tahun 2017 tentang Susunan Perangkat Daerah Kota Banjarbaru;
- 6 Peraturan Wali Kota Banjarbaru Nomor 104 Tahun 2017 tentang Uraian Tugas dan Fungsi Kecamatan;
- Peraturan Wali Kota Banjarbaru Nomor 45 Tahun 2020 tentang Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan.

perbatasan dan Kelurahan buka an Mentaos.

Mentaos dengan membuka an Mentaos.

dan Kelurahan buka an mengakibatas dengan membuka an Mentaos.

MEMUTUSKAN:

Menetapkan : Keputusan Lurah Mentaos Tentang Pengesahan Pengurus RT 03 RW 02

Periode Tahun 2022 sampai dengan Tahun 2025 Kelurahan Mentaos

Kecamatan Banjarbaru Utara Kota Banjarbaru

KESATU : Mengesahkan Pengurus RT 03 RW 02 Periode Tahun 2022 sampai dengan

Tahun 2025 Kelurahan Mentaos Kecamatan Banjarbaru Utara Kota Banjarbaru, dengan uraian sebagaimana tercantum dalam lampiran yang merupakan bagian

yang tidak terpisahkan dari Keputusan Lurah.

KEDUA : Pengurus RT sebagaimana dimaksud dalam diktum Kesatu melaksanakan tugas

dan kewajiban sebagai Pengurus RT sesuai dengan ketentuan yang berlaku.

KETIGA : Keputusan Lurah ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Banjarbaru Pada Tanggal 01 Januari 2022



Tembusan:

- 1. Sdr. Kepala Bagian Pemerintahan Setda Kota Banjarbaru;
- Sdr. Camat Banjarbaru Utara Kota Banjarbaru;
- 3. Sdr. Ketua RT Terpilih

Tanggal Nomor Lampiran : Keputusan Lurah Mentaos 79 01 Januari 2022 Tahun 2022

SUSUNAN PENGURUS RI UKUN TETANGGA RT 03 RUKUN WARGA RW 02

KELURAHAN MENTAOS KECAMATAN BANJARBARU UTARA KOTA BANJARBARU MASA BAKTI 1 Januari 2021 - 1 Maret 2025

NO.	NAMA	Lγp	TGL LAHIR	PENDIDIKAN	PEKERJAAN	JABATAN
	IR SUWARTANTI	P	01-01-1962	Sı	WIRASWASTA	KETUA
3	DARCONO	-	24-02-1963	SITA	BURUH	SEKRETARIS
	MAJORK	,	2000	00.11	0000	
ω T	H. JUMADI	_	12-04-1963	SLTA	SWASTA	BENDAHARA
AV	CILIMANTO		04-07-1965	SLTA	SWASTA	BIDANG PEMBANGUNAN
-	Chitain Control of	The second name of the second				
5	H. SUNARDI	١	26-03-1945	DIPLOMA	PENSIUNAN	BIDANG KETENTRAMAN
7	ANDIEKA	-	22-05-1986	SLTA	SWASTA	BIDANG SOSIAL BUDAYA & PEMUDA
		The second secon				SID AND SIDE OF THE AND SIDE O
7	ARDIANSYAH	_	28-05-1980	SLTA	SWASTA	BIDANG KEBERSIHAN & LINGKUNGAN
0		,	00 10 1007	1.5	HONORER	BIDANG PEMBERDAYAAN KELUARGA

